Technisches Datenblatt TECE Heizungs- und Sanitarverteiler

Technical data sheet TECE heating and sanitation manifold

Notice Technique TECE collecteur chauffage et sanitaire

@ Scheda Tecnica TECE collettori di distribuzione sanitaria e riscaldamento

@ Datos técnicos TECE colector para calefaccion y agua sanitaria

@ Technicky list TECE rozdélovac pro vodu a topeni

Specyfikacja techniczna TECE rozdzielacze do instalacji grzewczych i sanitarnych
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TECE Heizungs- und Sanitarverteiler
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Anschluss Verteilerstamm: 3/4"

Max. Betriebstemperatur: 110 °C
Max. Druck: 10 bar
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Bauform Art.-Nr.

TECE Universalverteiler, 2-fach 873 00 06
TECE Universalverteiler, 3-fach 873 00 07
TECElogo Verteiler, 2-fach 8730008
TECElogo Verteiler, 3-fach 873 0009

* Eurokonus

Technische Anderungen vorbehalten.
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Anschluss Verteilerabgang: 3/4" Eurokonus
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Absperrbarer Messingverteiler (CW 617 N) fur Sanitar und Heizung
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TECE Heizungs- und Sanitarverteiler
Druckverlustdiagramm
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Germany
TECE GmbH

HollefeldstraRe 57
D-48282 Emsdetten

Phone: +49 2572928 0
Fax: +49 2572 928 124

info@tece.de
www.tece.de
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TECE heating and sanitation manifold
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Manifold trunk connection: 3/4"

Manifold outlet connection: 3/4" Eurocone
Max. operating temperature: 110 °C

Max. pressure 10 bar
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Design Item number A B C
TECE universal manifold, twin 873 00 06 98 mm 40 mm  3/4" EK*
TECE universal manifold, triple 873 00 07 138 mm 40 mm  3/4" EK*
TECElogo manifold, twin 8730008 98 mm 40mm 3/4"x16
TECElogo manifold, triple 8730009 138 mm 40mm 3/4"x 16

* Eurocone

We reserve the right to make changes to the specifications.

=

4

Nt

=
=

8730009

Brass manifold with shut-off (CW 617 N) for sanitation and heating
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TECE heating and sanitation manifold

Pressure loss diagram
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TECE collecteur chauffage et sanitaire
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Collecteur en laiton (CW 617 N) avec organe de fermeture/
ouverture pour chauffage et sanitaire

Diamétre de raccordement au réseau: 3/4"

Diamétre de raccordement des départs: 3/4" Eurocone
Température maximale de fonctionnement: 110 °C

= Pression maximale: 10 bars

A
%]
@ @
T T
(m] - =N =1 = ()
I {
— C
Conception Référence A B Cc D E F G

TECE collecteur univ., 2 sorties 873 00 06 98 mm 40mm 3/4"EK* 3/4" 34mm 35mm 40 mm
TECE collecteur univ., 3 sorties 873 00 07 138 mm 40mm  3/4" EK* 3/4" 34mm 35mm 40mm
TECElogo collecteur, 2 sorties 873 00 08 98 mm 40mm 3/4"x16 3/4" 34mm 35mm 40 mm
TECElogo collecteur, 3 sorties 873 00 09 138 mm 40mm 3/4"x16 3/4" 34mm 35mm 40 mm

* Eurocone

Nous nous réservons le droit d‘apporter des modifications aux specifications.



TECE collecteur chauffage et sanitaire

Abaque de pertes de charge
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TECE France

5 rue Jean Rostand
F-69740 Genas

Phone: +33 437 453 810
Fax: +33 437 454 110

info@tece.fr
www.tece.fr
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TECE collettori di distribuzione sanitaria e riscaldamento @
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Collettore in ottone con rubinetto di arresto (CW 617 N) per uso sanitario
e di riscaldamento.

Collegamento principale del collettore: 3/4"

Collegamento di uscita del collettore: 3/4" Eurocono

Temperatura massima di esercizio: 110 °C

= Pressione max: 10 bar
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Disegno Codice A B C D E F G
TECE Collettore a due vie 87300 06 98 mm 40mm 3/4"EK* 3/4" 34mm 35mm 40 mm
TECE Collettore a tre vie 873 00 07 138 mm 40mm  3/4" EK* 3/4" 34mm 35mm 40mm

TECElogo Collettore aduevie 873 00 08 98 mm 40mm 3/4"x16 3/4" 34mm 35mm 40 mm
TECEIlogo Collettore a tre vie 873 0009 138 mm 40mm 3/4"x16 3/4" 34mm 35mm 40 mm

* Eurocono

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche alle specifiche.



TECE collettori di distribuzione sanitaria e riscaldamento
Diagramma perdite di carico
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Italy

TECE ltalia

Via dell'lndustria, 24 A

| - 41051 Castelnuovo Rangone (MO)

Phone: +39 0 595 334 011
Fax: +39 0 595 334 010

info@teceitalia.com
www.tece.it
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TECE colector para calefaccion y agua sanitaria
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Colector con cierre (CW 617 N) para agua sanitaria y calefaccion
Conexion al cuerpo principal: 3/4"

Conexion de salida: 3/4" Eurocono

Temperatura maxima de servicio: 110 ¢C
Presion maxima 10 bar
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Diseio Numero de art. A B C
TECE Colector de 2 vias univ. 873 00 06 98 mm 40 mm  3/4" EK*
TECE Colector de 3 vias univ. 87300 07 138 mm 40 mm  3/4" EK*
TECElogo Colector de 2 vias 8730008 98 mm 40mm 3/4"x 16
TECElogo Colector de 3 vias 8730009 138 mm 40 mm 3/4" x 16

* Eurocono

Nos reservamos el derecho a efectuar cambios en las especificaciones.
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TECE colector para calefaccion y agua sanitaria @
Diagrama de pérdida de presion
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Spain

TECE Haustechnik, S.L.
Enrique Marinas, 28 bajo
E - 15009 A Coruna

Phone: +34 881 89 50 25
Fax: +34 881 89 50 26

info@tece.es
www.tece.es
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TECE rozdélovac pro vodu a topeni
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= Mosazny rozdélovac s uzaviranim (CW 617 N) pro sanitu a topeni
= Primarni privod rozdélovace: 3/4"

Vystupy rozdélovace: 3/4" eurokonus
= Max. provozni teplota: 110 °C
Max. tlak 10 bar
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Typ konstrukce CGislo polozky A B C D
TECE Dvou-cestny rozdélovac univ. 873 00 06 98 mm 40 mm 3/4" EK* 3/4"
TECE Troj-cestny rozdélovac univ. 873 00 07 138 mm 40mm  3/4" EK* 3/4"
TECElogo Dvou-cestny rozdélova¢ 873 00 08 98 mm 40 mm 3/4"x16 3/4"

TECElogo Troj-cestny rozdélovaéc 873 00 09 138 mm 40mm 3/4"x16 3/4"

* eurokonus

Technické zmény vyhrazeny.
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TECE rozdélovaé pro vodu a topeni @
Graf tlakovych ztrat
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Czech Republic

TECE Ceska republika, s.r.o.
Voctarova 2449/5

CZ - 180 00 Praha 8 - Liben

Tel.: +420 273 134 240

info@tece.cz
www.tece.cz
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TECE rozdzielacze do instalacji grzewczych i sanitarnych
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Rozdzielacz mosiezny z zaworem odcinajacym (CW 617 N)
do instalacji sanitarnych i grzewczych

Rozdzielacz z gwintami przytagczeniowymi: 3/4"
= WyjScia z rozdzielacza: 3/4" Euro stozek

Maksymalna temperatura pracy: 110 °C

Maksymalne ciSnienie pracy: 10 bar
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Design Numer produktu A B (o] D E F G
TECE Rozdzielacz dwusekcyjny 873 00 06 98 mm 40 mm 3/4" EK* 3/4" 34 mm 35mm 40 mm
TECE Rozdzielacz trzysekcyjny 873 00 07 138 mm 40 mm 3/4" EK* 3/4" 34 mm 35mm 40 mm
TECElogo Rozdzielacz dwusekcyjny 873 00 08 98 mm 40mm 3/4"x16 3/4" 34 mm 35mm 40 mm
TECElogo Rozdzielacz trzysekcyjny 873 00 09 138 mm 40mm 3/4"x16 3/4" 34 mm 35mm 40 mm

* Euro stozek

Zastrzegamy sobie prawo do wprowadzania zmian w specyfikacji.
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TECE rozdzielacze do instalacji grzewczych i sanitarnych

Diagram strat ciSnienia
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TECE Sp. z 0.0.

Wroclawska 61
PL - 57-100 Strzelin

Phone: +48 713 839 100
Fax: +48 713 839 101

tece@tece.pl
www.tece.pl
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KonneKkrop aAng otonneHust ¥ BOAOCHa0XeHUus
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= 3arnopHbIN KOJINEKTOP N3 KOPPO3UOHHOYCTOMYMBOM naTyHn (CW 617 N)

ANA CUCTEM BOLAOCHaBXEHUA U OTOMNEHNSA
= [logknoyeHune Ha Bxoae 3/4"
= [logkntoyeHne Ha Bbixode 3/4" EBPOKOHYC

Makc. paboyas Temnepatypa 110 °C

Makc. paboyee gaBneHune 10 6ap
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KoHcTpyKuusa ApTUKYN

TECE KonnekTtop yHMBepcanbHbIv Ha 2 Bbixoga 873 00 06

TECE Konnektop yHMBepcasbHbIv Ha 3 Bbixoga 873 00 07

TECElogo KonneKTop Ha 2 BbIxoaa 873 0008
TECElogo KonneKtop Ha 3 BbIxoaa 873 0009
*EBPOKOHYC
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lMpon3BoaunTenb ocTaBSET 3a CO60M NPaBO BHOCUTb UBMEHEHUA B crieunduKaLmio.
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KonneKkrop aAng otonneHust ¥ BOAOCHa0XeHUus
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Poccus

000 ,,TECE Cucremc“
143405, MocKoBcKas 06/1.,
KpacHoropckui p-H, A. lonbeso,
yn. LleHTpanbHasg, a. 3

Ten.: +7 495 988 07 94
PakKc: +7 495 988 07 95

info@tece.ru
www.tece.ru
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